

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۵۲۵۲

# روزنامہ الفصل The Daily ALFAZL RABWAH

جلد ۵۵  
۱۸۵ نمبر  
۲۳ سبوح الثانی ۱۱ اگست ۱۹۷۵ء

## انجمن کاراجیہ

• ۱۰ اگست۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے  
بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ  
کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ

• ۱۰ اگست۔ حضرت ام منظرہ ام صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت  
کل دن بھر تو بہتر رہی۔ مگر رات کو بے چینی کی کیفیت ہوئی جس کی وجہ سے  
نیسند تپیں آئی۔ آج صبح بھی بے چینی اور کمرہ امیث کی تیبہ ہے۔ اجاب جماعت  
خاصی توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موصوفہ  
کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاقل عطا فرمائے آمین

• حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث  
علیہ السلام نے بصرہ العزیز نے محرم  
صوفی محمد رفیع صاحب کو جماعت کے امیر مقرر کیا  
ڈویژن کا امیر ۳۰ منظور فرمایا ہے  
اجاب نوٹ فرمائیں۔  
ناظر اعلیٰ صدر انجمن امیر پاکستان

• صنلع خیر پور کے انصار اللہ کی  
اطلاع کے لئے اعلان کی جاتا ہے۔  
کہ ۲۸-۲۷ اگست کو ان کو سالانہ  
اجتماع خیر پور کی بجائے گولڈن ٹم محرم  
منصف ہوگا۔  
(قاد عمومی مجلس انصار اللہ کریم)

## حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کا پیغام

### فضل عمر فاؤنڈیشن کی تحریک محبت و عقیدت کے چشمہ سے پھوٹی ہے

### امیں سے اجاب اپنے عمل سے دلی محبت و عقیدت کا ثبوت دیں گے

اجباب کرام

السَّلَامُ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَةُ اللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ

فضل عمر فاؤنڈیشن کی تحریک محبت و عقیدت کے اس چشمہ سے پھوٹی ہے جو اجباب  
کے دل میں اپنے پیارے آقا المصلح الموعود صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ہمیشہ موجزن رہی اور موجزن  
رہے گی۔ امید ہے کہ آپ سب اپنے عمل سے اس بات کا ثبوت دیں گے جیسا کہ بعض اجباب  
نے اس کا عملاً ثبوت ہم پہنچا دیا ہے اور بڑھ چڑھ کر اس تحریک میں حصہ لیا ہے۔ اللہ تعالیٰ  
آپ سب کو اجر جزا عطا کرے اور زیادہ سے زیادہ قربانی پیش کرنے کی توفیق عطا کرے۔ آمین  
جزا لکم اللہ ربنا للہ التوفیق۔

مرزا ناصر احمد  
خلیفۃ المسیح الثالث

## سیرتی نمائک کے وقفین

وقف عارضی کیلئے

(محترم مولانا ابوالعطا صاحب مدظلہ العالی صاحب اطلاع و ایشاد)  
اللہ تعالیٰ کے فضل سے وقف عارضی  
کی تحریک ہر دین ممالک میں بھی شروع ہے۔  
محترم سجاد سید احمد صاحب میرا بلوں کی  
درخواست وقف عارضی پر سیدنا حضرت  
خلیفۃ المسیح علیہ السلام نے ضرور فرمایا ہے کہ  
"انچارج مرزا صاحب کو پیش کریں"

پس جن ممالک میں مشن قائم ہیں۔ وہاں  
کے انچارج مبلغ صاحبان کے ذریعہ  
وقف عارضی کا کام جاری ہوگا اور وہ مجموعی  
طور پر مرکز میں اطلاع دے دیں گے۔  
اجباب کو جانے کہ اپنے اپنے علاقے کے انچارج  
مرزا صاحب کی خدمت میں عارضی وقف  
کی اطلاع دیں اور حضرت خلیفۃ المسیح علیہ السلام  
اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی تحریک میں حصہ لیں

نوٹ :- سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے بصرہ العزیز نے اجاب جماعت کے مخلصانہ  
مردوں اور ان کی طرف سے بڑی بڑی رقم کی ادائیگی کی اطلاع پر اظہارِ خوشنودگی اور دعا کرتے ہوئے  
مندرجہ بالا پیغام سے اجاب جماعت کو توجہ دے حضور کی توجہ کو پورا کرنے کے لئے ہر جماعت میں پوری  
کوشش کی جانی اذیں ضروری ہے۔ یہ تحریک ہم سب کے لئے باعث سعادت ہے۔ (بیکر فی فضل عمر فاؤنڈیشن)

مکدونی حضرات مخاطبہ و مکالمہ کے زیر عنوان جو دھاندا مچاتے ہیں وہ مرتزقہ غلطی نہیں لٹو ہے (تھو ذبا للہ)

اور کہ

مکدونی منشی (نقل مطابق اصل) نے جو علم کلام اختراع کی ہے۔ ہندو یوگیوں ایرانی اور اشرافی متصوفین اور یونانی فلسفیوں سے مارے ہوئے اصحابِ عبثیت اور تحریف شدہ بائبل سے متاثر و مغلوب ہو کر مرزا غلام (علیہ السلام) نقل نے جو اچھا بھڑا ذہن اپنایا ہے۔ آگے دیر محترم نے خود کی وہ بات مان لی ہے۔ جو ہم نے "آج کے دانشوروں کے متعلق کہی ہے۔ چنانچہ آپ آگے فرماتے ہیں۔

"اس کے مناظروں (یعنی مسیح موعود علیہ السلام کے علم کلام) سے امت کو بچانے کے لئے علماء، آقا، الہام، افواہ الہیہ اور اس قسم کے دیگر الفاظ استعمال کرنے میں محتاط رہ گئے ہیں۔"

دیر محترم کا شاہد یہ مطلب ہے کہ اب بھی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے علاوہ ایسے علماء موجود ہیں جو الہام اور افواہ الہیہ سے مرعز و تہمت ہوتے ہیں مگر وہ امت کو بڑا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اثر سے بچانے کے لئے اس قسم کے الفاظ اپنے لئے استعمال کرنے میں محتاط ہو گئے ہیں۔

یہاں یہ بات کاٹھلا کھلا اعتراف نہیں ہے کہ اب سوائے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کی جماعت کے کوئی عالم فاضل الہی راہ نمائی کا کوئی فائدہ نہیں سمجھتا۔ بلکہ کہ اپنے لئے القاد، الہام اور افواہ الہیہ کے الفاظ بھی استعمال کرنا اجرت کی تائید خیال کرتے ہیں۔ اور اس ڈوبے مادے ان کو جو الہام یا القا وغیرہ ہوتا ہے اس کو چھپا لیتے ہیں کہ جس لوگوں کو اس کی بھنگ نہ پڑ جائے اور لوگ مکالمہ مخاطبہ الہیہ کا بیان سمجھ کر جماعت احمدیہ کی طرف نہ کھینچ جائیں۔ کیونکہ ان کے خیر قطرے اس بجز خار سے سانسے موج نہیں مار سکتے۔ یہی اس کا یہ یہ مطلب نہیں ہے کہ اب جماعت احمدیہ الہی راہ نمائی کے قابل ہے اور آج کے دانشوروں کے قابل نہیں ہے۔ اس امر کی تائید ہفت روزہ متحدہ بالا کے ادارے سے بھی ہوتی ہے۔ جس کا ہم کسی اگلی نشست میں جائزہ لیں گے۔

## نوائے الہی

محترم جناب ایڈیٹر صاحب! السلام علیکم! میں آپ سے ذاتی طور پر متعارف نہ ہو سکا مگر اسلام نے میں ایک ہی روحانی رشتہ میں منسلک کر رکھا ہے۔ میں جو بزرگ کی مجلس کے آغاز سخن کر رہا ہوں حضرت خلیفۃ المسیح اٹمی رضی اللہ عنہما کا دعوتِ حریت کی پوری اہمیت نظم بخوان۔ اگے دور کا وہ بانی تھا۔ افضل میں شاعت پزیر ہوئی تھی۔ اس کے بعد حضرت امیر میں سلسلہ عالیہ احمدیہ میں شامل ہوئی الحمد للہ۔ ایک اور نظم پیش خدمت ہے۔ دراصل اس کو شاعت سے مقصود اجاب جماعت وغیرہ جماعت کو اطلاع ہے۔ جان اب اسنی حکائی تو شرف

جب ہوا پر عقائد کی نیب یاد تھی	اب حقائق پر ایمان لانا پڑا
شوق کو جنتِ الہی بل گئی	دل سے ہر نقشِ باطل مٹا پڑا
واقع علم کے شہر سے دور تھا	جہل کی دادیوں میں بھٹکتا رہا
میں نس و خاں و خاشاک چھننا رہا	اور پھولوں سے دامن جھٹکتا رہا
لہذا تحقیق آسان تر تھی مگر	میرے پاؤں میں زنجیر تھیلی تھی
قطرہ دل میں تھیم کا دوق تھا	شابل حال مولے کی تائید تھی
میری سخی جنوں میرے کام آگئی	اللہ الحمد میں کامراں ہو گئی
آج باطل کی ظلمت نہال ہو گئی	اب حقیقت کا سورج غیاں ہو گئی

میری خوش قسمتی حضرت سے بڑھ گئی  
گھر میں چشمہ آبِ بقال گئی  
دولتِ دوسرا کی ضرورت نہیں  
مجھ کو جسدی ملا تو خدا دل گئی

## روزنامہ الفضل رجب

مورخہ ۱۱ اگست ۱۹۶۷ء

## القاد، الہام اور افواہ الہیہ

ہم نے الفضل میں لکھا تھا کہ "آج کے دانشور بھی اس مسئلہ کو اپنی دانشوری سے حل کرنا چاہتے ہیں اور اس بات پر مصر ہیں کہ تھو ذبا للہ اب کارِ اصلاح میں اللہ تعالیٰ کا راہ نمائی کا کوئی ضرورت نہیں۔ یہ کام ہم خود اپنی دانشورانہ تدابیر سے سر انجام دیں گے۔" (الفضل ۲۹ جولائی ۱۹۶۷ء)

اس پر ایک دینی ہفت روزہ کے دیر محترم فرماتے ہیں:-  
"نہیں معلوم یہ کس سخرے نے ایڈیٹر الفضل کو بتایا کہ آج کے دانشور اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی کا کوئی ضرورت محسوس نہیں کرتے۔ جہاں تک ان علماء اور دانشوروں کا تعلق ہے جو کتاب و سنت کا براہ راست علم رکھتے ہیں اور جنہیں اللہ تعالیٰ نے مزاجِ نبوت سے قریب کا شرف عطا فرمایا ہے۔ وہ از اول تائیں دم اس پر متفق ہیں کہ ہدایت و خلافتِ اصلاح و تزکیہ اور دوسرے تمام امور خیر کی تکمیل ہی نہیں۔ ان کا آغاز بھی اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی اور الہام کی توفیق کے بغیر نہیں ہو سکتا۔ یہی نہیں ہم اس سے قبل بھی بار بار کہہ چکے ہیں اور اب پھر یہاں تک کہ جہل نہیں کہ تاریخی حضرات، مخاطبہ و مکالمہ الہیہ کے زیر عنوان جو دھاندا مچاتے ہیں وہ مرتزقہ غلطی نہیں لٹو ہے۔ امت محمدیہ کے تمام اصحاب و علماء ہدایت اس بات پر متفق ہیں کہ قلبِ مومن افواہ الہیہ معاتب اللہ و اللہ ہدایت راہ نمائی اور القاد و الہام بھی کا موردِ مہبط ہے اور آج تک جتنے علماء و آقا، اس امت میں ہوئے ہیں وہ سب کے سب علی قدر حراقت اللہ تعالیٰ کی جانب سے القاد و اللہ سے سرفراز کئے گئے ہیں۔ اور الہام کا سلسلہ از اول تائیں دم جاری ہے۔ ذوالہجرت ذی جودھا و تقوٰی لھا۔ لیکن قادیانی جنسی نے جو "علم کلام" اختراع کیا ہے۔ ہندو یوگیوں، ایرانی اور اشرافی متصوفین اور یونانی فلسفوں سے مارے ہوئے اصحابِ عبثیت اور تحریف شدہ بائبل سے متاثر و مغلوب ہو کر مرزا غلام احمد نے جو اچھا بھڑا ذہن اپنایا ہے۔ اس کے مناظروں سے امت کو بچانے کے لئے علماء، القاد، الہام، افواہ الہیہ اور اس قسم کے دوسرے الفاظ استعمال کرنے میں محتاط ہو گئے ہیں۔"

ہاں تو "سیرین" عرض یہ کہہ رہا تھا کہ افضل کے ایڈیٹر کا یہ جہل تو ذی دھاندا ہے کہ علماء اور دانشور کا اصلاح کے لئے اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی کی ضرورت کے قابل نہیں رہے۔

دیر محترم اگر ہمارے الفاظ پر غور کرے تو ان کو سمجھ میں آ جاتا کہ ہم نے "آج کے دانشور" لکھا ہے نہ کہ اس بات سے انکار کیا ہے کہ امت محمدیہ میں ہر زمانہ میں علماء صحابہ و اقیما ہوتے آتے ہیں۔ ہم تو تاریخ اسلام میں ہزاروں ایسے لوگ دیکھتے ہیں جنہوں نے اللہ تعالیٰ سے تلقین پیدا کی اور جن کے ساتھ اللہ تعالیٰ حکام جہاد ہے۔ ہمارا عقیدہ ہی نہیں جو ایمان ہے کہ تمام مہذبین اسلام جواب تک ہوتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے مکالمہ و مخاطبہ سے سرفراز ہوتے رہے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ ہی کا اصلاح و تجدید ایمان دین میں ان کی راہ نمائی کرتا رہا ہے۔ البتہ ہم نے "آج کے دانشور" لکھا کہ یہ واضح کرنے کی کوشش کی ہے کہ وہ ایسی باتوں کے قابل نہیں ہیں اپنی ذاتی تدابیر سے کارِ اصلاح اور تجدید ایمان دین کرنا چاہتے ہیں اور جو کوئی ایسا دعوت کرے کہ اللہ تعالیٰ نے اس کو اس کام کے لئے کھڑا کیا ہے اور وہ اس سے مکالمہ مخاطبہ کرتا ہے۔ اس کے متعلق یہ دانشور دیر محترم کے الفاظ میں یہ الزام تراشی کرتے ہیں کہ۔



# قرآن کریم اور تورات کا موازنہ اور تمثیل

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”یہ بات یاد رکھنے کے لائق ہے کہ قرآن ان تمام کمالات کا جامع ہے جن کی ان کو تکمیل نفس کے لئے حاجت ہے اور تورات کی قرآن کے ساتھ یہ مثال ہے کہ جیسے ایک مسافر خانہ تھا۔ وہ بڑی بڑی آدمیوں اور نزلوں کے باعث بگڑا اور بجائے اس مسافر خانہ کے ایک اینٹوں کا ڈھیر بنا گیا اور پانچواں کی اینٹیں باورچی خانہ ہیں اور باورچی خانہ کی پانچواں میں جا پڑیں اور سب مکان زیر وزہر ہو گیا۔ پس اس سرائے کے مالک کو مسافروں کے حال پر رحم آیا۔ سو اس نے فی الفور بجائے اس مسافر خانہ کے ایک ایسا عمدہ اور آرام دہ مسافر خانہ تیار کیا جو اس پہلے سے بہتر اور مسافروں کے لئے نہایت آرام بخش مکانات اپنے اپنے قریب سے اس میں موجود تھے۔ اور کسی ضرورت کے مکان کی کمی نہ تھی اور مالک نے اس آخر الذکر مسافر خانہ کی تعمیر میں کچھ تو وہی اینٹیں پہلے مسافر خانہ کی لے لیں اور کچھ زیادہ اینٹیں اور لکڑی وغیرہ مصالحہ لہم پہنچا جو عمارت کو کمال طور پر کافی ہو سکتا تھا۔ سو قرآن شریف وہی دوسرا مسافر خانہ ہے جس کی آنتھیں ہوں دیکھیے!!“

(سراج المودن عیسائی کے چار سوالوں کا جواب ص ۱۲)

# فضل عمر فاروق مدینہ کی رسید کیوں حساب و پوسی

آراء و صدراعوان مقامی جماعت ہائے نیکو کاران فضل عمر فاروق مدینہ کی خدمت میں درخواست کی جاتی ہے کہ فاروق مدینہ کی رسید کیوں پر رقم وصول ہوئی ہوں ان کی ایک فہرست حسب ذیل نقشہ کے مطابق تیار کر کے جلد تر دفتر ہذا میں ارسال فرماویں اور آئندہ ماہ بمابہ ایسی فہرست بھجواتے رہیں۔

نمبر رسید ایک نمبر رسید تاریخ وصول رقم وصول شدہ رقم جو کہ میں بھجوائی گئی

حوالہ کو پین سنڈانہ یا بینک۔  
پرتال حساب کا انتظام ساقہ کے ساتھ رکھا جائے۔ جو رسیدیں ختم ہو چکی ہوں وہ بعد پرتال جلد تر دفتر ہذا میں واپس کر دی جائیں تاکہ ریکارڈ میں ان کی واپسی متعلقہ جماعتوں کے نام پر نوٹ کر لیا جاوے۔

(سیکرٹری فضل عمر فاروق مدینہ)

# جسلس خدام الاحمادیہ صنلع راوینڈی کی تربیتی کلاس

جسلس خدام الاحمادیہ صنلع راوینڈی کے زیر اہتمام تین روزہ تربیتی کلاس ۱۲-۱۳ اگست کو مسجد نور راوینڈی میں منعقد ہو رہی ہے۔ پروگرام کے مطابق انشاء اللہ العزیز ۱۲-۱۳ اگست کو بعد نماز جمعہ محرم صلاخزادہ مرزا شعیب احمد صاحب صدر جسلس خدام الاحمادیہ مرکز یہ کلاس کا افتتاح فرمائیں گے۔ صنلع راوینڈی کی مختلف جسلس کے سینکڑوں خدام شرکت کریں گے۔ انشاء اللہ۔

صنلع راوینڈی کے تمام خدام اور اطفال سے درخواست ہے کہ وہ اس مبارک اجتماع میں ضرور شامل ہوں۔ نیز دیگر احباب سے بھی درخواست ہے کہ وہ اس کلاس کو رونق بخشنے ہوئے خدام و اطفال کی حوصلہ افزائی فرمائیں۔  
(تائید صنلع راوینڈی)

ہو صاحب استطاعت احدی کا قرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے

پھر آپ فرماتے ہیں:-  
”میں اپنی جماعت کو نصیحت کرتا ہوں کہ تمہارے بچے کو بگڑا کر ہمارے خداوند خدا کی آنکھوں میں سخت لکڑی نہ ڈالو۔۔۔۔۔ ہر ایک شخص جو اپنے بھائی کو اس لئے حیرت جانتا ہے کہ وہ اس سے زیادہ عالم یا زیادہ عقلمند یا زیادہ متمدن ہے وہ غلط ہے کیونکہ وہ خدا کو مرچر عقل اور علم کا نہیں سمجھتا اور اپنے نہیں کچھ پتہ قرار دیتا ہے کیا خدا کا در نہیں کہ اس کو دیوانہ کر دے اور اس کے اس بھائی کو جس کو وہ چھوٹا سمجھتا ہے اس سے بہتر عقل اور علم اور ہنر دے دے“  
(نزول المسیح ص ۱۲)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی اور علی اور علی کو بہت پسند فرمایا ہے خوش اخلاقی پر بہت زور دیا ہے یہاں تک کہ آپ نے فرمایا کہ تم مسکراتے ہوئے چہرے سے بھی کسی سے ملو گے تو یہ ایک اعظا درجہ کی نیکی ہے۔  
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے بھائی کو بہت پسند فرمایا ہے خوش اخلاقی پر بہت زور دیا ہے یہاں تک کہ آپ نے فرمایا کہ تم مسکراتے ہوئے چہرے سے بھی کسی سے ملو گے تو یہ ایک اعظا درجہ کی نیکی ہے۔

ہدشتہم یہ کہ دین اور دین کی عزت اور ہمدردی اسلام کو اپنی جان اور اپنے مال اور اپنی عزت اور اپنی اولاد اور اپنے ہر ایک عزیز سے زیادہ تر عزیز رکھے گا۔  
خدا صراحتاً شرط کا یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ اور اللہ تعالیٰ کے پیارے رسول کی محبت اور آپ کے مذہب کی اشاعت ہمارا نصیب العین ہو۔ یہی مقصد حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کا ہے۔ آپ کی بعثت کی غرض اللہ تعالیٰ کے نام کو دنیا میں بلند کرنا اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے جہنڈے کو دنیا میں بکھڑانا ہے اور یہی آپ کی جماعت کا کام ہے اور جماعت کے ہر مرد اور عورت کا کام ہے اسی لئے تو ہم لیتے آئے اللہ کا عہد نامہ دہراتے ہوئے یہ الفاظ دہراتے ہیں

”میں استرا کرتی ہوں کہ اپنے مذہب اور قوم کی خاطر اپنے بیان و مال و وقت اور اولاد کو قربان کرنے کے لئے تیار رہوں گی“  
گو یا لیتے آئے اللہ کے عہد نامہ کے الفاظ کا دہرانا ہمیں یاد دلاتا ہے کہ ہم نے جو عہدیت پابند ہے اسے پورا کرنا ہمارا فرض اور نصیب العین ہے۔  
دین کی خدمت کرنا صرف مردوں کا کام نہیں دینی لحاظ سے مردوں پر بھی

(باقی)

# سلسلہ احمدیہ کی حقیقی وجہ تسمیہ

## ایک بے بنیاد الزام کی تردید

(از مکرم مولوی عبدالمنان صاحب مدنی سلسلہ احمدیہ حال نشان شہر) (۲)

میرنا حضرتنا (قدس سرہ) سے جو موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات مبارک کی تائید و تصدیق حضرت امام ربانی سید احمد سرسندی رحمہ اللہ نے فرمائی تھی وہ حلیہ کی الہامی پیشگوئی سے بھی ہوتی ہے جس کا اہل حق نے اپنی کتاب مبدوعہ میں مذکور فرمایا ہے۔

وہ و انول قولاً عجیباً

یسلم معاً احد و ما اخبیر

بہ مخبراً بعلام اللہ

تساقی اربابی و بفضلہ

و کرمہ۔۔۔ نچو بعد از ہزار

د چند سال از زمان رحلت

اکن سرور علیہ و آری الصلوٰۃ

و التعلبات زمانے آید

کہ حقیقت محمدی از مقام

موجود عروج فراید و مقام حقیقت

کعبہ متحد گردد درین زمان حقیقت

محمدی حقیقت احمدی نام یابد

و منظر ذرات احد جل سمان

گردود (مبدوعہ معاد مشہ)

یعنی میں ایک عجیب بات ارشاد تاملے کے فضل و کرم سے بتاتا ہوں جس کی اس نے خاص مجھے ہی اطلاع دی ہے اور جسے اس نے اس سے پہلے نہیں سنا اور نہ کسی خبری نے دے ہے اس کے متعلق خبر دی ہے وہ یہ ہے کہ آنحضرت سرور کائنات علیہ و الصلوٰۃ و التحیات کی رحلت سے ایک ہزار اور چند سال بعد ایک ایسا زمانہ آتا ہے کہ جب حقیقت محمدی اپنے مقام سے عروج کرے حقیقت کعبہ کے ساتھ مل جائے گی۔ اس وقت حقیقت محمدی حقیقت احمدی کے نام سے موسوم ہوگی اور حقیقت احمدی ارشد جل سمان کی ذریعہ احد کی منظر ہوگی۔

چنانچہ حضرت امام ربانی رحمۃ اللہ علیہ کی یہ عظیم الشان پیشگوئی سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ و السلام کی بعثت سے کافی طور پر ظہور پذیر ہوئی عین وقت جبکہ عیسائی پادریوں نے اپنی جہالت و جاہلوں اور فریب کاریوں کے ذریعہ دنیا کے اکناف میں ایک منبر سے عیسائی کو کھڑا بنانے اور اپنی حکومت کے تسلط کے نشہ میں ہر رنگہ تثلیث پرستی کا

محمد اکابر نے ہی ہم تیز کر دی تھی۔ تاملے نے پیشگوئی کے مطابق کامر مصلوب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا اور حضور نے واضح دلائل اور روشن نشانات کے ذریعہ روز توار سما صلیبی فتنہ کو پاش پاش کر دیا۔ اور اسلامی توحید کے نور سے تثلیث کی ظلمت کا زور ہو گیا اور احریٹ خدائم کی صفت احمد کی منظر بن کر جا رہی کہ موعود اور ہر جگہ اسلامی توحید کا ڈنکا بجنے لگا۔

ہمارے پیارے قاصد حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ و السلام اپنی پیاری جماعت کو حقیقی احمدی بننے کی نصیحت کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

”تمہارا رب جس نے اپنی کلام کو رب العالمین سے شروع کیا ہے زمین کی تمام خورد دنی و آسمانی اشیا اور دفعتاً کائنات ہوا اور آسمانوں کے ستاروں اور زمینے سرور اور چاند سے تمام نیکو بد کو فائدہ پہنچاتا ہے تمہارا فرق ہونا چاہیے کہ یہی خلق تم میں بھی موجود ہے تمہارا احمد اور حامد نہیں کہلا سکتے کیونکہ احمد تو اسکو کہتے ہیں کہ خدا کی بہت تعریف کرنے والا ہو اور جو شخص کسی کی بہت تعریف کرتا ہے۔ وہ اپنے لئے وہی خلق پیدا کرتا ہے جو اس میں ہیں اور چاہتا ہے کہ وہ خلق اس میں ہوں پس تم کیونکہ سچے احمد یا حامد نہیں کہتے ہو جبکہ اس خلق کو لے لے پسند نہیں کرتے۔ حقیقت میں احمدی بن جاؤ اور یقیناً تجھ کو خدا کی اصلی اخلاقی صفات چاہ رہا ہیں۔ جو سورۃ فاتحہ میں لکھا ہے: (۱) رب العالمین سب کا پانے والا (۲) بغیر عمن کسی خدمت کے خود بخود رحمت کرنے والا (۳) رحیم کسی خدمت پر حق سے زیادہ انعام و اکرام کرنے والا اور خدا سے قبول کرنے والا اور ضائع نہ کرنے والا (۴) اپنے بندوں کی خدا سے

کرنے والا۔ سو احمدی ہے جو ان چاروں صفات کو عملی طور پر اپنے اندر جمع کر لے یہی وجہ ہے کہ احمد کا نام منظر جمال ہے اور اس کے مقابل پر محمد کا نام منظر جلال ہے وجہ یہ کہ اسم محمد میں مترجمو بیت ہے کیونکہ جامع کا مادہ اور کال درجہ کی خوبصورتی اور جان الحامد ہونا جلال اور کبریائی کو چاہتا ہے۔ لیکن اسم احمد میں مترجمو بیت ہے۔ کیونکہ معاملت کو انکسار اور عسقی تذل اور ذوق لازم ہے اسی کا نام جمالی سات ہے اور یہی حالت خرد تخی کو چاہتی ہے۔ ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم میں شان محبوبیت بھی تھی جس کا اسم محمد حقیقی ہے کیونکہ محمد ہونا یعنی جامع کا مادہ ہونا ہے۔ محبوبیت پیدا کرتا ہے۔ اور حضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں شان محبت بھی تھی جس کا اسم احمد حقیقی ہے کیونکہ محمد ہونا صرف ہے ہر ایک شخص کی سچی اور کاملانہ اور نیکو کار سے جو کہ

اس کا محب بلکہ عاشق ہو اور عاشق اور محب ہونے کے لئے خرد تخی لازم ہے اور یہی جمالی سات ہے جو حقیقت احمدیہ کو لازم پڑھی ہوئی ہے۔ محبوبیت جو اسم محمد میں حقیقی تھی صحابہ کے ذریعہ سے ظہور میں آئی اور جو کتب تکمیل کرنے والے اور گردن کش تھے محبوب الہی ہونے کے جلال نے ان سر کو نبی کی بیعت اسم احمد میں شان محبت بھی یعنی عاشقانہ تذل اور خرد تخی۔ بر نشان مسیح موعود کے ذریعہ سے ظہور میں آئی سو تمہارا احمدیت کے ظاہر کرنے دے ہے ہوا ہذا امر ایک بے جا جو کوشش پر ہوتی وارد کرد اور عاشقانہ خرد تخی دکھلاؤ خدا تمہارے ساتھ ہوا ہے“ (ادبیین کے مشائخ ص ۱۲)

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ سب دنیا میں احمدیت کو بیلا ہاری زندگی میں ہی پھیلا دے اور ہمیں حقیقی احمدی بنانے اللہم امین و اخر دعوانا ان الحمد لله رب العالمین

## تحریک جدید کے ہمدردان کیلئے دوسرے ثواب کا موقع

”میں ان کارکنوں کو بھی جنہوں نے تحریک جدید کے کام کو اپنے ذمہ لیا ہوا ہے تو سب دلاتا ہوں۔ کہ ان کو خدا تعالیٰ نے بہت بڑے ثواب کا موقع دیا ہے۔ کہ وہ بھی ہمدرد ہوں اور اپنے مقام کی عظمت کو سمجھیں۔ انہیں صرف اپنے چندے کا ثواب نہیں ملتا بلکہ دوسروں کے چندے و سول کرنے کا بھی ثواب ملتا ہے۔“ (ارشاد سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ)

(دیکھیں امال تحریک جدید)

## میٹرک کے امتحان میں شامل ہونے والے واقف زندگی طلبہ

جو واقف زندگی طلبہ میٹرک کے امتحان میں شامل ہو رہے ہیں۔ وہ نتیجہ نکلنے ہی خوردی طور پر بد کالت دیوان کو اپنے نتیجہ سے مطلع کریں۔ تاکہ انہیں انٹرویو کے لئے بلایا جاسکے۔ (دیکھیں دیوان تحریک جدید ربوہ)

## درخواست دعا

میرا دل کا عزیز جم جیب اللہ خان حالی ہی میں نمکاک سے سول انجینئرنگ میں ایم۔ ایس سی پاس کر کے آیا ہے۔ وہ اب مزید تجربہ اور ڈیٹنگ کے لئے درخواست کو ذریعہ موافق جواز گراہج سے کینیڈا جا رہا ہے۔ زرگان سلسلہ اور احباب جماعت غازیہ صوفیہ کے لئے دعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ کا تفضل سفر اور حضر میں اسکے شامل حال ہوا اسکے تاملہ میں اعلیٰ کامیابی عطا فرما دے اور دیال پر دین کی خدمت کا موقع عطا فرمائے۔

ڈاکٹر اعظم ارشد ازبک اور

# خدمتِ احمدیہ کے اعلانات

## مقالہ نویسی کا انعامی مقابلہ

شعبہ تعلیم مجلسِ خدمتِ الاحمدیہ مرکزِ برکات کی طرف سے ہر سال علمی و تحقیقی مضامین لکھنے کا مقابلہ کر دیا جاتا ہے۔ گزشتہ سال حسب ذیل دو عنوان مقرر کئے گئے تھے۔

- ۱۔ اسلام کا اعتقاد ہی نظام
- ۲۔ اسلام کی برتری اور بیانِ عالم پر۔

اس سال اس انعامی مقابلہ کے لئے حسب ذیل دو عنوان مقرر کئے گئے ہیں۔

- ۱۔ اسلامی جہاد
- ۲۔ اسلام کا سیاسی نظام

۱۵۔ ان دونوں میں سے کسی ایک پر مقالہ لکھنے کی اجازت ہوگی۔ یہ مقالہ دس سے پندرہ ہزار الفاظ پر مشتمل ہونا چاہیے۔ اول۔ دوم اور سوم آئیو اے خدام کو بالترتیب چاہئیں۔ پندرہ اور دس روپے کے نقد انعامات سالانہ اجتماعِ خدام الاحمدیہ مرکزِ برکات کے موقع پر دئے جائیں گے۔

خدمت کو اس مقابلہ میں زیادہ سے زیادہ فائدہ میں شامل ہونا چاہیے۔ شہری مجلس یہ کوشش کریں کہ ان کی مجلس کی طرف سے کم از کم ایک فائدہ اس مقابلہ میں ضرور حصہ لے۔

مقالہ جاتہ ۲۰ ستمبر ۱۹۶۷ء تک بہتیم تعلیمِ خدمتِ الاحمدیہ مرکزِ برکات کے نام بھیجیے جائیں۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والے مقالے مقابلہ میں شریک نہ ہو سکیں گے۔ (بہتیم تعلیمِ خدمتِ الاحمدیہ مرکزِ برکات - رپورٹ)

## کتاب شائع کردہ مجلسِ خدمتِ الاحمدیہ مرکزِ برکات

شعبہ تعلیمِ مجلسِ خدمتِ الاحمدیہ مرکزِ برکات کی طرف سے حسب ذیل کتاب شائع ہو چکی ہیں۔ یہ کتاب چونکہ شعبہ تعلیم کی طرف سے مستعدہ امتحان میں بجا شامل ہیں اسلئے مجلس زیادہ سے زیادہ فائدہ میں ان کتاب کو منگوائیں۔

۱۔ "احادیث الاحراق" از مکرم مولانا غلام باری صاحب سیف

پروفیسر جامعہ احمدیہ - رپورٹ

یہ کتاب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کی خواہش کے مطابق شائع کی گئی تھی اور حضور نے پسندیدگی کا اظہار فرمایا۔ پہلا ایڈیشن کتاب کا اختتام ہو چکا تھا۔ مجلس کی طرف سے اس کا مطابقت حاصل کیے اسلئے اب اس کا دوسرا ایڈیشن بعض اضافوں کے ساتھ شعبہ تعلیمِ مرکزِ برکات کی طرف سے شائع ہو چکا ہے۔ اس کی قیمت سولہ روپے ہے لیکن جو مجلس سویا سو سے زیادہ کا پیال منگوائیں ان کو ایک روپیہ فی کتاب کے حساب سے پرستارہ دی جائے گی۔

۲۔ کتابچہ "عام دینی معلومات" قیمت فی کاپی - بیس پیسہ۔ یہ کتاب دفترِ خدمتِ الاحمدیہ مرکزِ برکات سے منگوائی جا سکتی ہیں۔

۳۔ "خدمتِ اہل بیت" جو مجلسِ برکات منگوانا چاہیں وہ ازراہ رقم یا رقبہ دیکھ دی جی منگوائیں یا پیسے۔ دفترِ خدمتِ الاحمدیہ مرکزِ برکات میں ارسال فرمادیں۔

(بہتیم تعلیمِ خدمتِ الاحمدیہ مرکزِ برکات)

# نظارتِ تعلیم کے اعلانات

۱۔ داخلہ کیڈٹ کالج پشاور - داخلہ فرسٹ ایئر پھی انجینئرنگ گروپ۔ مارکس شیڈ دستاویزات انٹرویو میں پیش ہوں۔ شرائط: میٹرک فرسٹ ڈویژن۔ کھیلوں میں امتیاز۔ لاہور سنٹرل ماڈل سکول ۱۰۶۶۔ واپٹنڈی سینٹر میری سکول ۱۳۶۶۔ (رپورٹ - ۵۶۶)

۲۔ فٹس فائٹنگ اینڈ فٹنری مینجمنٹ - فٹنری ٹریننگ سینٹر لاہور کیمپ۔ دو دن ٹریننگ مستحقین کو وظیفہ مائیت ۷۵ روپے۔ شرائط: انگریزی خوان۔ میٹرک کو ترجیح۔ درخواستیں ۱۳۶۶ تک بنام ذرا حسب انچارج فٹنری ٹریننگ سنٹر لاہور کیمپ انٹرویو ۲۳۶۶ دفتر ڈائریکٹر آف فٹنری سٹاٹا لاہور ڈی لاہور رپورٹ - ۵۶۶)

۳۔ قاہرہ یونیورسٹی کے لئے پوسٹ گریجویٹ وظائف - تین وظائف مائیت ماہوار برائے فیس و کتب۔ عمر و تعلیم ایک سال یا ۲۔ گریجویشن آف آرٹس یا سائنس۔ مستحقین کو ہی ہوں۔ شرائط: ماسٹر یا بیچر ڈگری - عربی میں مہارت۔

درخواستیں سادہ کاغذ پر مشتمل ہونا مطلوبہ کوائف بشمول تصدیق نقل سندات و پاسپورٹ سائز فوٹو ڈگری سرٹیفکیٹ و سرٹیفکیٹ مالی حالت والا ۱۵۶۶ تک بنام سیکشن آفیسر گورنمنٹ آف پاکستان فٹنری آف انجینئرنگ - اسلام آباد۔ (رپورٹ - ۵۶۶)

۴۔ کمشن پاکستان ایئر فورس - انٹرویو مکان ۱۳۶۶ - لائل پور ۱۰-۱۳۶۶ سیکورٹی ۱۵۶۶۔ اصل سندات پیش ہوں۔ شرائط برائے جرنل ڈیپوٹریٹس اینڈ میڈیکل یا سینئر کیمبرج - عمر ۲۶ تا ۳۲۔ برائے ٹیکنیکل رانچ - انجینئرنگ ڈگری (ایئر کونٹریکٹ ڈگری یا ایئر کونٹریکٹ) - سیکورٹی آف انعام - ۱۰۳۰ - (رپورٹ - ۵۶۶)

۵۔ پی ایم اے لانگ کورس - شرائط: انٹر میڈیٹ یا سینئر کیمبرج - پیدائش ۱۹۳۰ء کے درمیان غیر شاہی شدہ - قد ۵'۶"۔ انٹرویو انٹرویو سببیشن بورڈ کوٹاٹ / ڈھاکہ۔

درخواستیں مجوزہ نام میں ۱۳۶۶ تک بنام پی اے ڈی ڈگریٹ پی اے۔ (۳۰ روپے)۔ اے جیمز رانچ - جی ایچ کیمبرج ڈاؤن سٹریٹ - فارم روپہ ہدایات کمی کالج سے یا دفتر بھرتی سے لیں۔ (رپورٹ - ۵۶۶)

۶۔ مائین ٹرے ٹریننگ کلاس کھیوڈہ - دستی لکھی اپنی درخواستیں ۲۵ مارچ مائین کھیوڈہ - ایک سالہ کورس - آغاز ۱۳۶۶۔ تحریری امتحان انگلش جرنل نامی کورس۔ انٹرویو ۱۳۶۶۔ اصل سندات دو پاسپورٹ سائز فوٹو پیش ہوں۔ فیس ۳۰ روپے۔

۷۔ فیلوشپ برائے غیر ملکی ٹریننگ - ٹریننگ کول اینٹنگ - کورس ۱۲ ماہ۔ شرائط: ڈگری اینٹنگ انجینئرنگ - درخواستیں ۱۳۶۶ تک بنام ڈائریکٹر جنرل ڈویلپمنٹ - بلاکس روڈ - پی او بکس ۱۳۶۶ لاہور۔ (رپورٹ - ۵۶۶)

(ناظر تعلیم)

# ملکی اور ملی خدمت کا سنہری موقع

اگر کسی ملک یا قوم کے (قرآن مجیدیت) مجموعی کسی کار خیر کی طرف توجہ دین تو اللہ تعالیٰ اس نیک سعی میں حیرت انگیز برکت بخشتا ہے۔ مثلاً آج کل برسات کے ایام ہیں۔ اگر ہمارے ملک کا ہر فرد ایک ایک بناوہ دے گا تو اس کا ہر ایک باقاعدہ و بجا خیال کو کئے اسی کو پوراں چڑھائے تو اندازہ کیجئے۔ اس کے نتیجہ میں کس قدر ملی سرمایہ میں اضافہ ہوگا؟ لہذا اگر ہر ایک کو توفیق نصیب ہوتی تو کم از کم رب ارادہ کر لیا جائے کہ اس قدر کوئی نیک عمل اس نیک سعی سے خالی نہیں جانے دیا جائے گا۔ انعام اللہ کے ادا کئے سے تو ساری صدیوں پر عمل پیرا ہونے کی توفیق کی جاتی ہے۔

(رائٹ صاحب (میترا)

# درخواست نامے دعا

میرے بھائی شاہد حسین کا بی ایس سی اگر کالج کالج ٹوڈیہ جام کاسالانہ امتحان ہونا ہے۔ احباب نمایاں کو بی ایس کے لئے دعا فرمادیں اور نصیب حسین۔ محمد آباد اینٹنگ ڈھاکہ۔

- ۲۔ خاک روان دونوں بیٹوں پریشانوں میں مبتلا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ میری جلا پیش نیاں در فرمائے۔ محمد فرزند گدار فیروز دالہ۔ ضلع ٹھٹھالہ۔
- ۳۔ میرے باپ ریاض احمد صاحب کے گرد میں پتھری ہے۔ آج کل بہت زیادہ تکلیف ہے۔ بزرگانِ سلسلہ ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ راجہ درویش - ۹ - اٹھ پارک لاہور۔
- ۴۔ میں گونا گونا پریشانوں میں مبتلا ہوں۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحمت سے مجھے برکتوں سے نجات دے۔ محمد ظہیر الدین احمد محنت جو پوری کراچی میں رہتا ہے۔
- ۵۔ خاک رنگی طبیعت کئی دنوں سے سانس پھلانگتا ہے۔ میری کال صحت کے لئے دعا فرمادیں (محمد پورہ) (خواجہ محمد احمد غلام شاہی حوض (فرسٹ))

### ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۱۹ اگست - صدر محمد ایوب خان نے کہا ہے کہ میں کھوکھلے نعروں سے نہیں بھروسہ کرتا اور جہاں جہاں سے میں ہوں، انہوں نے کہا کہ پاکستانیوں کو چاہیے کہ وہ محنت سے کام لیں اور خود کو مضبوط اور خوش حال پاکستان کی تعمیر کے لئے دقت کریں۔ وہ کل سلیٹ میں جلسہ عام سے خطاب کر رہے تھے۔

۱۹ اگست - وزیر اعلیٰ ایوب خان نے کہا ہے کہ میں کھوکھلے نعروں سے نہیں بھروسہ کرتا اور جہاں جہاں سے میں ہوں، انہوں نے کہا کہ پاکستانیوں کو چاہیے کہ وہ محنت سے کام لیں اور خود کو مضبوط اور خوش حال پاکستان کی تعمیر کے لئے دقت کریں۔

۱۹ اگست - وزیر اعلیٰ ایوب خان نے کہا ہے کہ میں کھوکھلے نعروں سے نہیں بھروسہ کرتا اور جہاں جہاں سے میں ہوں، انہوں نے کہا کہ پاکستانیوں کو چاہیے کہ وہ محنت سے کام لیں اور خود کو مضبوط اور خوش حال پاکستان کی تعمیر کے لئے دقت کریں۔

بے جنگ بندی لانے کے بعد سے آمدہ اطلاعات کے مطابق مقبوضہ کشمیر میں بھارتی فوجوں کی سرگرمیاں جاری ہیں۔ اس موقع پر بھارتی فوجوں نے شمالی سرحدوں پر ہتھیاروں اور دھماکوں کے ذریعہ ہتھیاروں کی خرید و فروخت کی گئی ہے۔

بھارتی وزیر جنگ جون سے کل پارلیمنٹ میں کہا کہ پاکستان نے ستمبر کی جنگ میں جرقہ اٹھا کر کھانا اڑھا ہے۔ اور اب وہ پیکٹ سے زیادہ طاقتور ہے۔ انہوں نے ایام لگایا کہ پاکستان چین کی مدد سے بھارت پر حملہ کرنے کی تیاریاں کر رہا ہے اور طاقت کے ذریعے ہمیں پکڑنا نہ کوئی سمجھوتہ ٹھونسن چاہتا ہے۔

۱۹ اگست - وزیر اعلیٰ ایوب خان نے کہا ہے کہ میں کھوکھلے نعروں سے نہیں بھروسہ کرتا اور جہاں جہاں سے میں ہوں، انہوں نے کہا کہ پاکستانیوں کو چاہیے کہ وہ محنت سے کام لیں اور خود کو مضبوط اور خوش حال پاکستان کی تعمیر کے لئے دقت کریں۔

### نمایاں کامیابی

میں نے لڑ کے عزیز مرزا امین احمد نے اس سال پشاور یونیورسٹی سے فائنل ایئر میں آٹھ ایجنٹنگ (ایڈیٹنگ) کے امتحان میں ۱۲۰۰/۸۲۵ نمبر لے کر نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ وہ لڑکے کے لئے اللہ تعالیٰ انہیں مزید وہی اور دنیوی ترقیات سے نوازے اور اللہ کی خدمت کا نیک موقع عطا فرمائے۔ (آمین)

### اعلان نکاح

مورخہ ۵ اگست ۱۹۶۶ء بروز جمعہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابراہیم اللہ تعالیٰ ہنرہ العزیز کی زریہ ایت لاجپور عصر محبت مبارک ربوہ میں مولانا شیخ مبارک احمد صاحب سابق رئیس تبلیغ نیشنل انڈیا نے عزیز خان علی صاحب لاجپور صاحب محمد شریف صاحب لاجپور صاحب مرحوم کا نکاح کسیدہ شہزادہ یوسف علی صاحب سابق لیڈر سید یوسف علی صاحب صاحب ساکن چک ۱۰۸-۱۳۵۱ میں جنوں ضلع ملتان سے بالوغیہ مہر اڑھان پشاور دیہہ پڑھا۔

ناظرین کا اس سے استفسار ہے کہ وہ اس نکاح کے پیشتر ہونے کے لئے دعا فرمادیں اور شکر یہ کا موقع دیں۔

سید مہدی محمد عبدالرحیم لاجپوری صاحب صاحب کوٹ ملتان درویش لاجپوری

پاکستان فضائیں کے پاس ستمبر کے مقابلہ میں ۵ سکویڈوں زیادہ ہونے لگے ہیں۔ ۷- اسلام آباد ۱۹ اگست حکومت پاکستان نے بھارت سے اس بات پر سخت احتجاج کیا ہے کہ حال ہی میں سری لنکا کی عدالتی کارروائی میں پاکستان حکام کو خواہ مخواہ ٹوٹ کر گیا ہے۔ یہ واقعہ کارمندانہ ذمہ داریوں کے خلاف ایک مذموم عمل کے سلسلے میں تھی۔ ان ریاض ام لگایا گیا ہے کہ انہوں نے مقبوضہ کشمیر کے سرحدی دزیرا میں جہاں بھی ممکن ہو تو ہتھیاروں کے استعمال کو فروغ دینے کی کوشش کی تھی۔

۷- اسلام آباد ۱۹ اگست حکومت پاکستان نے بھارت سے اس بات پر سخت احتجاج کیا ہے کہ حال ہی میں سری لنکا کی عدالتی کارروائی میں پاکستان حکام کو خواہ مخواہ ٹوٹ کر گیا ہے۔ یہ واقعہ کارمندانہ ذمہ داریوں کے خلاف ایک مذموم عمل کے سلسلے میں تھی۔ ان ریاض ام لگایا گیا ہے کہ انہوں نے مقبوضہ کشمیر کے سرحدی دزیرا میں جہاں بھی ممکن ہو تو ہتھیاروں کے استعمال کو فروغ دینے کی کوشش کی تھی۔

جماعت کے ہر طبقہ کی ترسیل کا عمل درپہانہ انصاف اللہ تعالیٰ کی خریداری قبول فرمائیں (قائد ملت مجلس اہل سنت)

# مؤمن زندگی کے کسی علم میں بھی علم سیکھنے سے غافل نہیں رہتا

## وہ زندگی بھر حصولِ علم میں ایک لذت اور سرور محسوس کرتا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارویں رضی اللہ تعالیٰ عنہما نے آنحضرت کی آیت **وَقُلْ رَبِّ زِدْنِي عِلْمًا** (آیت ۱۱۱۵)

کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-  
"دنیا میں عام طور پر خیال کیا جاتا ہے کہ بچپن سیکھنے کا زمانہ ہوتا ہے جو ان علم کا زمانہ ہوتا ہے اور بڑھاپا عقل کا زمانہ ہوتا ہے۔ لیکن مشرک آن کریم کی رو سے ایک حقیقی مومن ان ساری چیزوں کو اپنے اندر جمع کر لیتا ہے۔ اس کا بڑھاپا اسے قوت عمل اور علم کی تحصیل سے محروم نہیں کرتا۔ اس کی جوانی اس کی توجہ کو ناکارہ نہیں کرتی بلکہ جس طرح بچپن میں جب وہ ڈرتا تھا بولنے کے قابل ہوتا ہے ہر بات کو اس کی اس پر فوراً جرح کشورٹ کر دیتا ہے اور پوچھتا ہے کہ سوال کیا بات کیوں ہے اور اس لئے ہے اور اس میں علم سیکھنے کی خواہش اتنا ہرگز کی موجود ہوتی ہے اس طرح اس کا بڑھاپا بھی علم سیکھنے میں لگا رہتا ہے اور وہ بھی صحابہ کے آپ کو علم کی تحصیل سے مستغنی

نہیں سمجھتا۔ اس کی مولیٰ مثال ہمیں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی مقدس ذات میں ملتی ہے۔ آپ کو ۵۶، ۵۵ سال کی عمر میں اللہ تعالیٰ العالیٰ فرمایا ہے کہ **قُلْ رَبِّ زِدْنِي عِلْمًا** یعنی لے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم آپ کو ساتھ ہمارا ملوگ ابی ہے۔ یہی ماں کا اپنے بچہ کے ساتھ ہونا ہے اس لئے بڑی عمر میں جہاں دوسرے لوگ بے کار ہو جاتے ہیں اور انہیں علوم اور معارف حاصل کرنے کی خواہش ان کے دلوں سے مٹ جاتی ہے اور ان کو یہ کہنے کی عادت ہو جاتی ہے کہ اب تو ایسا کرتا ہے مجھے ہماری ہی بات یہ ہے کہ تو ہمیشہ خدا تعالیٰ سے دعا کرتا رہ کہ خدا ہمراہ علم اور ثناء۔ ہمراہ علم اور ثناء

پس مومن ای زندگی کے کسی مرحلہ میں بھی علم سیکھنے سے غافل نہیں ہوتا بلکہ اس میں وہ ایک لذت اور سرور محسوس کرتا ہے اس کے مقابلہ میں جب انسان ہر ایسا دور آجاتا ہے جب وہ سمجھتا ہے کہ میں نے جو کچھ سیکھا تھا سیکھ لیا۔ اگر کسی ایسے امر کے متعلق سوال کروں گا تو لوگ کہیں گے کیا جاہل ہے اسے ابھانک منہاں بات کا کھیں پتہ نہیں تو وہ علم حاصل کرنے سے محروم ہو جاتا ہے

تفسیر کبیر جلد ۲ صفحہ ۲۶۹ و ۲۷۰

### تفسیر صدغیر کے خریدان کے لئے ضروری اطلاع

تفسیر صدغیر کے حاصل کرنے کے لئے جن احباب کی طرف سے دہلی پر کرنے کے لئے ملکی لکھا تھا جن کی طرف سے رقم بھیجی تھیں۔ ان کو کتب بھجوا دی گئی ہیں۔ اگر کسی دوست کو تا حال کتاب نہ ملے تو ممبران فرما کر وہ اطلاع دیں تا ان کو کتب ارسال کی جاسکیں۔

دوسرے ایڈیشن کی طبع شدہ تفسیر کا دہلی کی نسخہ ۱۸ روپے ہے۔

نور الحق  
نیوٹنگ ڈائریکٹوریٹ ادارہ البقیین۔ دہلی

گھوڑے دزیرا حراج کی ملاقات  
کراچی ۱۱ اگست دزیرا حراج مشرفین  
پیرزادہ گل، میجر لڑی سٹورز حراج پاکستان  
امیر محمد خان سے ملاقات کی۔

## نا بھیریا میں ودھانی طرز حکومت ختم کر دیا جاوگا

### وفاقی آئین بحال کرنے کا فیصلہ!

لاہور ۱۰ اگست۔ نا بھیریا کی ذمہ داری حکومت کے سربراہ کرنل یعقوب کو دینے کا حکم مل گیا۔ سابق وزیر اعلیٰ کے ذمہ داری حکومت ختم کرنے کے فیصلے کا ایک حصہ ہے اس پر درگرم کو تین ممبروں میں نافذ کیا جائے گا۔ ودھانی حکومت ختم کرنے کا اعلان کرنل یعقوب نے ایک نشری تقریر میں کیا ہے۔

سنے آئین کے تحت ہی حکومت قائم کی جائے گی۔ جس کے بعد میری حکومت ختم ہو جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ انہیں یہ نہیں کہا جاسکتا کہ ملک میں مولیٰ حکومت کب تک بحال ہو جائے گی۔

۱۱ اگست ۱۹۶۶ء کی شرفی تقریب کی خبر سالانہ ایجنسی کے مطابق علامہ محمد رفیع صاحب نے ایک تقریب میں ودھانی کے دوران زندگی کا دورہ کرے گا۔

ودھانی حکومت ختم کرنے کا فیصلہ سابق وزیر اعلیٰ کے ذمہ داری کے لئے کی گئی ہے۔ اس کے باطل برعکس ہے جنرل آئیڈی نے اس سال ۶۶ء میں ودھانی حکومت قائم کرنے کا اعلان کیا تھا جس کے بعد شمال نا بھیریا میں منادات شروع ہو گئے۔ کرنل یعقوب نے مزید اعلان کیا ہے کہ شرفی تقریب کا ڈیرا اجلاس ہلایا جائے گا۔ جس میں چاروں لوگوں کے ملوثی کو ذمہ داری ملے گی۔ اس اجلاس میں ایسی فیصلے کیے جائیں گے کہ وہ آئین کی صفائی کرے گی۔ انہوں نے بتایا کہ اس کے بعد

کھارت نے ایسا خطرناک سٹو حاصل کر لیا ہے جو بیانیہ علاقوں میں نہیں بلکہ میدان جنگوں میں استعمال کیا جاسکتا ہے۔ کھارت کی انہی خطرناک جنگی تیاریوں کے پیش نظر پاکستان کو بھی اپنا دفاع مضبوط بنانے کی ضرورت پیش آ رہی ہے۔

## بھارت کے جنگی عزائم کا مقابلہ کرنے کے لئے پاکستان کو بھی اپنی فوجی قوت بڑھانی پڑے گی: صدر ایوب

دہلی ۱۰ اگست۔ صدر ایوب خان نے کہا ہے کہ بھارت کی ذمہ داری جنگی تیاریوں سے پاکستان کی سلامتی اور تحفظ کو خطرہ لاحق ہو گیا ہے۔ اور بھارت جس خطرناک رفتار سے اپنی جنگی قوت بڑھا رہا ہے اس کے پیش نظر پاکستان کو بھی اپنے دفاع کو مضبوط بنانا پڑے گا اور اپنی فوجی قوت اتنی بڑھانی ہوگی کہ بھارت کو پاکستان پر حملہ کرنے کی جرأت نہ ہو سکے۔ صدر ایوب خان نے ایوان صدر دہلی میں معززین شہر کے ایک اجلاس سے خطاب کر رہے تھے۔

صدر نے کہا کہ پاکستان بھارت کے ساتھ امن سے رہنا چاہتا ہے۔ لیکن یہ مقصد اس وقت حاصل ہو سکتا ہے جب بھارتی لیڈر بھی اپنی مٹ دھرمی سے باز آجائیں اور بھارت کی روش یہ ہے کہ وہ اپنے ممبروں کے ساتھ پرامن رہنے کی بجائے اپنی فوج بڑھا رہا ہے اور اس نے ایسا جدید قسم کا جنگی سامان حاصل کر لیا ہے جو صرف پہاڑی علاقوں کی جنگ کے لئے ضروری نہیں بلکہ میدان لڑائی میں بھی استعمال کیا جاسکتا ہے۔ بھارت کی ان جنگی تیاریوں کا مقابلہ کرنے کے لئے پاکستان کو ایک ایسی مضبوط اور تربیت یافتہ فوج کی ضرورت ہے جو خطرے کے وقت ملک کا موثر دفاع کر سکے۔

دھیر ڈی ایچ ایچ ۵۲۵